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sreda, 1.2. 2017, ob 19:00 PREDSTAVITEV KNJIGE IN OKROGLA MIZA
Dr. Jasna Murgel je v pomoč vsem staršem otrok s posebnimi potrebami, ki se znajdejo v primežu administrativnih preprek 
in nepoznavanja zakonodaje, napisala Vodnik po pravicah otrok s posebnimi potrebami.
Dr. JASNA MURGEL je poslanka, sodnica in mati dveh otrok s posebnimi potrebami, ki iskanje rešitev na področju zgodnje 
obravnave otrok jemlje kot svoje življenjsko poslanstvo.
Ob avtorici, ki bo predstavila Vodnik, bodo na večeru sodelovali še direktorica VDC Kranj Mirjana Česen, direktorica Vrtca 
Tržič in geštalt izkustvena družinska psihoterapevtka mag. Nataša Durjava, dr. med., spec. pediatrije Andreja Kovač iz 
Razvojne ambulante Kranj. Okroglo mizo bo vodila Alenka Bradač.

torek, 7. 2. 2017, ob 19:00 LITERARNI VEČER
Večer z Vojtehom. Pred pričakovanim izidom popolnejše zbirke pesmi tržiškega pesnika Vojteha Kurnika, ki nastaja pod 
okriljem Zveze kulturnih organizacij Tržič, se bomo pogovarjali o njegovem liku, delu in zapuščini. V knjigi bo objavljena tudi 
obširna študija akad. prof. ddr. Marije Stanonik, ki jo bo predstavila Jožica Koder, ter spremna beseda višjega kustosa dr. 
Bojana Knifica o zgodovini Kurnikove hiše in njeni zadnji stanovalki - Kurnikovi Mici.
Večer oblikujejo: dr. Bojan Knific (Tržiški muzej), Jožica Koder, David Ahačič (moderator).

torek, 14. 2. 2017, ob 19:00 LITERARNI VEČER
Knjiga Zlati zvoki je sad večletnega dela Založbe Avsenik in avtorja Aleksija Jercoga. Najobsežnejši projekt gospoda Jercoga 
na več kot štiristo straneh predstavlja diskografski del, katalog skladb (skladbe bratov Avsenik, vključno s skladbami Slavka 
ml. ter Grega Avsenika), tekstopisce, zgodovino ter bibliografijo Ansambla bratov Avsenik.
Gre za slovensko-nemški popis življenjskega dela bratov Avsenik. Knjiga je neprecenljiv vir podatkov za strokovnjake in vse 
ljubitelje Avsenikove glasbe.
ALEKSI JERCOG je glasbeni urednik na postaji RAI - Radio Trst A, publicist in glasbenik. »Avsenikova glasba je izjemno 
veliko bogastvo, katerega pomena se morda včasih ne zavedamo v pravi meri; to bogastvo bo trajno, neminljivo, večno in 
bo preživelo še druge mode, trende in žanre, kot jih je sicer doslej. Avsenikove melodije so postale del našega vsakdana; 
so zvoki, ki nas, zdaj poskočno zdaj otožno, božajo že več kot šest desetletij in so navsezadnje del nas samih,« pravi Aleksi 
Jercog.

sreda, 15. 2. 2017, ob 19:00 POTOPIS
DEJAN PEVČEVIĆ, diplomirani igralec, ki ga lahko srečamo na odrskih deskah širom Slovenije, pa tudi v tujini. Višek časa in 
energije vlaga v vse, kar miga in giba. Tako je prepotoval tudi Republiko Južno Afriko, ki jo običajno napačno poimenujemo 
kar Južnoafriška republika ali JAR. Ležeč na stičišču dveh oceanov je kulturno in biotsko izjemno bogata. Ima 11 uradnih 
jezikov, najbolj znana je po Nelsonu Mandeli, borcu proti apartheidu, ki je zaradi svojega aktivizma 28 let prebil v ječi, zatem 
pa prejel Nobelovo nagrado za mir, postal predsednik države, Afriki pa dal enakopravnost.

torek, 21.2. 2017, ob 19:00 PREDSTAVITEV AVTORSKEGA CD-ja
MELITA OSOJNIK je dobro znana tako odraslim kot otrokom. Pevka akustične skupine Sedmina. Ko je stopila na samostojno 
pot, se je posvetila ustvarjanju za odrasle in otroke. Njene izdaje za odrasle predstavljajo uglasbeno poezijo vrhunskih 
slovenskih pesnic in pesnikov. Svoje pesmi imenuje poetični šanson. Vzporedno seje začela ukvarjati tudi z glasbo za otroke 
in v zadnjih letih postala vodilna ustvarjalka na tem področju. Osojnikova bo predstavila svojo zadnjo ploščo Zlata lina. Avtor 
glasbe in besedil je Matjaž Jarc, katerega skladbe so izvajali Time, Ambasadori, Pepel in kri, Lado Leskovar, Vlado Kreslin in 
mnogi drugi. Melito Osojnik bosta tokrat spremljala avtor in njegov sin, Jaka Jarc.
Poezija v glasbi pripoveduje zgodbe z onega sveta. Melita bo zapela tudi pesmi z začetka svoje glasbene kariere, iz repertoarja 
legendarne slovenske skupine Sedmina.

sreda, 22.2.2017, ob 19:00 PREDAVANJE
Visoke grede so postale priljubljena oblika vrtnarjenja, saj se manj sklanjamo, vrt deluje urejeno. Lahko jih uporabimo za 
vrtnarjenje na balkonu ali terasi, uporabne pa so celo kot pripomoček pri delovni terapiji. Nabor rastlin, ki jih je mogoče saditi 
in doseči pridelek izven naravnih tal, je raznovrsten: paradižnik, paprika, jajčevci, fižol, bučke, bazilika, majaron.
O njih nam bo govoril v predavanju Zasaditev in vzdrževanje visokih gred PETER RIBIČ, predavatelj na Višji šoli 
Biotehniškega centra Naklo, ki je znan tudi po tem, da je s sodelavko Sabino Šegula že nekajkrat poskrbel za okrasitev 
bazilike svetega Petra v Vatikanu.

ZA OTROKE (ŠE) VEČ
Otrokom se splošne knjižnice posebej posvečamo. Učimo jih obiskovati knjižnico, ljubiti knjige, branje in poslušanje, v 
kvalitetni družbi živeti svoj čas. Tradicionalne oblike nadgrajujemo in jim omogočimo srečanja s poustvarjalci literarnih del 
skozi lutkovne, dramske uprizoritve, srečevanja z zanimivimi gosti, v povezavi z lokalnim okoljem.
Projekt za otroke in družine DRUŽINSKO BRANJE, ki se je začel jeseni, se v velikem zamahu nadaljuje. Še se lahko pridružite. 
Februarja začenjamo s TAČKAMI POMAGAČKAMI, ob labradorki Luni bosta prva dva otroka premagovala svoje težave pri 
branju. Psička bo nema prijazna poslušalka, ki ne kritizira zatikanja, napak, ni nestrpna in se ne posmvehuje.

četrtek, 2. 2. 2016, ob 17:00 URA PRAVLJIC
Pravljica Svetlane Tiourina Ah, tl zobki.
V gosteh bo Benjamina Kacumovič iz Zdravstvenega doma Tržič, ki bo otrokom govorila o negi zobkov, tehniki umivanja, 
zdravi prehrani, skratka o skrbi za zdrave zobe.

četrtek, 9. 2. 2016, ob 17:00 PREDSTAVA ZA OTROKE
Otroci radi preživljajo počitnice v kampu. Vzdušje v naselju, polnem raznolikih bivališč, jih navdaja s posebnim zanosom. Vse 
se jim zdi zanimivo, neznano, enkratno ... Počitnice so pač take, da si jih želimo vse leto in doživetja nam še dolgo ostanejo 
v spominu.
Igrica nosi naslov GOSPOD CVIK, predstavili nam jo bodo otroci Gledališke skupine OŠ Bistrica.

četrtek, 16. 2. 2016, ob 17:00 PREDSTAVA ZA OTROKE
KAMIŠIBAJ GLEDALIŠČE je edinstvena oblika uprizoritvene umetnosti. Je pripovedovanje ob slikah na malem odru. Prihaja z 
Japonske, kjer kami pomeni papir, šibaj pa gledališče.
Pripovedovalec oz. kamišibajkar - tokrat bo to Jadranka Završnik - stoji ob malem lesenem odru. Ob pripovedovanju zgodbe 
v odru menja slike/ilustracije, na katerih vzporedno s pripovedovanjem teče zgodba. Slike prikazujejo pomembne dogodke 
v zgodbi podobno kot pri stripu. Izvirnost risanja ter sugestivnost pripovedovanja potegneta gledalca globoko v vrtinec 
dogodkov.

četrtek, 23. 2. 2016, ob 17:00 PREDSTAVA ZA OTROKE
Prejšnji mesec smo vas vabili na otroško gledališko predstavo, pa je na žalost odpadla, tokrat vabilo ponovno velja!
Otroška gledališka skupina POŠ Lom pod Storžičem nam bo v predstavi MIŠKIN DEŽNIK predstavila gozdne živali, ki 
pripravljajo zabavo. Lisica na gozdni jasi organizira srečanje, na katerega povabi veverico, medveda, zajca in miško. Vsak 
mora s seboj prinesti svoje najljubše rojstnodnevno darilo. Kmalu se na jasi zbere vsa gozdna druščina razen miške, ki zamuja, 
Lisica seveda ne mara zamujanja in se na miško že pošteno jezi. Le zakaj zamuja in kakšno darilo bo prinesla?
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Toplo vabljeni, da se nam pridružite.

Prireditve je omogočila Občina Tržič. 

Predstavitev knjige Zlati zvoki bo v veliki dvorani.


